

Divné ekonomické zprávy (auditované) v porovnání Rusko - USA

skrytapravda.cz/ze-zahranici/831-divne-ekonomicke-zpravy-auditovane-v-porovnani-rusko-usa

Z povolených zdrojů



Elvira Nabiullina
Guvernér, Bank of Russia

Stále více lidí zajímá, jak je na tom americká a ruská ekonomika po půl roce války, když se z celého západu na Ukrajinu hrnou sta miliard a jenom Černochová nám sebrala 47 miliard, ve školách se ani netopí a poslala je Zelenskému. A Rusko je pod těžkými sankcemi. Je Rusko vážně před zhroucením?

Pozor, toto jsou data, nikoliv propaganda, pouze uvedena slovy našeho "pravdomluvného europoslance:

Tomáš Zdechovský (KDU-ČSL): Sankce poškozují ruskou ekonomiku více než tu naši

Že naše ekonomika jde ke dnu, je rozkrádána Černochovou, drancována Německem, bankami, které si drze nechali v nadpisu "české" a globálními šmejdy nemůže být pochyb a vidíme to na vlastní oči. Ale pokud jdeme do těžkého deficitu (zadlužení" a hroučíme se, znamená to snad, že Rusko už je před zhroucením a USA jsou bájnou zemí?

Mezinárodní rezervy Ruské federace se v září snížily o 4,4 % na 540,7 miliardy USD

Mezinárodní **rezervy** Ruské federace se v září podle webu Centrální banky Ruské federace snížily o 24,972 miliardy USD, neboli 4,4 %, na 540,688 miliardy USD z 565,660 miliardy USD.

V lednu až září 2022 se **rezervy** snížily o 89,939 miliardy USD, neboli 14,3 %, z 630,627 miliardy USD k 1. lednu 2022.

USA: Ekonomický armagedon v USA: Státní dluh poprvé přesáhl 31 bilionů dolarů a Biden...

A při pohledu na český rozpočet, kdy zadlužení je největší v historii i našeho státu, také přemýšlíte, kdo lže a kdo mluví či píše pravdu?

Nabiullina, bývalá ekonomická poradkyně ruského prezidenta Vladamira Putina, se v roce 2013 stala první ženou, která řídila centrální banku země G8. Věřící, že udržování plovoucího směnného kurzu a rezervování přebytku z prodeje uhlovodíků snížilo závislost Ruska na ropě. Nabiullina říká, že riziky pro ruskou ekonomiku jsou změny cen ropy, zhoršující se obchodní války a posílení sankcí na ropu a energetiku. Řekla, že banka vyvinula systém opatření s každou velkou bankou pro případ, že Washington uvalí na Rusko sankce. Její strategické tahy fascinují celý svět a děsí USA. A to je přesně důvod, kdy jí svět **poctu nedá, kterou si zaslouží: je z Ruska.**

Ruská centrální banka se nyní může zbavit zhruba poloviny zlatých a devizových rezerv po sankcích, které na ni uvalily západní země. Zbytek rezerv tvoří zlato a aktiva čínských juanů. Hlavním faktorem snižování rezerv je snížení hodnoty rezervních aktiv v důsledku negativního přecenění na pozadí posilujícího amerického dolaru.

Mezinárodní rezervy jsou vysoce likvidní zahraniční aktiva v držení Ruské banky a vlády Ruské federace. Skládají se z aktiv v cizí měně, měnového zlata, zvláštních práv čerpání (SDR, zvláštní práva čerpání, zúčtovací měny používané Mezinárodním měnovým fondem), rezervní pozice v MMF a dalších rezervních aktiv.

Technická: v přepočtu se Rusku snížily rezervy na 32400 miliard rublů v ruské měně. Číselně: 3240 000 000 000 rublů. Pan europoslanec za KDU-ČSL tvrdí, že (asi) mít tak velkou rezervu znamená, že to je chudá zem. A 31 bilionů dolarů dluhů USA je bohatá zem. Takto mluví liberálové. Sami se rozhodněte, kdo píše dezinformaci a informaci. Čísla jsou doložitelná jako data.

Informace o autorovi Z povolených zdrojů